
２０１５年１月静岡県 会員の会 例会議事録 

                             記録日：２０１５年１月２１日 

                            記録者： 三ツ井 仁    

団体名 一般社団法人静岡県古民家再生協会 会員の会 

開催日時 ２０１５年１月２１日（水）   18:30〜19:30 

開催場所 静岡市産学交流センター 静岡市葵区御幸町 3−21 

出席者 
富田道明 山下利之 鈴木修 鈴木昌志 藤井真二 鈴木瑞江 

片川範之 小辻明 三ツ井仁 

オブザーブ  

議事 １、開会                  

２、代表理事挨拶 代表理事  富田道明 

全国古民家再生協会連絡会議が法人として立ち上がります。この静

岡県は静岡支部として新しくスタートを切ります。その中で、藤井

さんに会計をお願いしたいと思います。ぜひ、皆様もお力添えをお

願いします。 

静岡県内では、静岡県不動産流通活性化協議会、移住定住会議を始

め様々な団体に属しています。今年も引き続き繋がりを持っていき

たいと思います。不動産流通活性会協議会では、空き家対策部会が

設立されました。もちろん、私達はこの部会に所属してお手伝いを

していきます。 

３、会員報告 

○鈴木昌志さん 

新年明けて市場が厳しい中、古民家へポスティングを継続していき

ます。 

○藤井真二さん 

三ツ井さんと長崎でバッタリ逢いました。吉宗というお店です。歴

史があるお店で、建物も昭和 2 年の建物です。 

スカイライトチューブは、代表理事の工事で施工させて頂いていま

す。 

○鈴木瑞江さん 

日曜日に、住まいの寺子屋に参加しました。前日に浜松で代表理事

にも逢いしました。その後一緒に松原さん宅に訪問しました。 

○鈴木修さん 



佐久間町の古民家再生を進めています。省エネ住宅を古民家に当て

はめていけるように提案していきます。 

○山下利之さん 

仕事は順調に動いています。三島で空き家リフォームのプロジェク

トに参加できれば良いと思います。静岡不動産流通活性化協議会に

参加してきました。新しく設置された空き家対策部会は、大学の教

授も加わり専門家からの知識も頂けそうです。 

○三ツ井 

住育学校、古民家改修の監修など市民の方々と関わりがもてる機会

をたくさん頂けています。 

４、例会について      

２月定例会   ２月２０日（金） 

３月定例会   ３月２５日（水） 

５、住まいの寺子屋 住育学校について 

６、全国大会 

７、古民家鑑定士 講習試験について 

８、質疑応答 

９、閉会                     

決定事項  

次月開催日時 ２０１５年２月２０日（金）  

次月開催場所 海運クラブ 

次月議事内容  

 


